
stavljen kot auditor k nunciaturi v Lis-
bono (v Portugiški), leta 1927 pa je bil 
imenovan za nuncija v državi Chile ter 
posvečen za škofa z naslovom nadškofa v 
Korintu. G. Felice se je v naši državi po­
polnoma priučil srbo­hrvatskemu jeziku 
ter dobro pozna naše razmere. Pozdrav­
ljajoč njegovo imenovanje za nuncija v 
naši državi, želimo, da bi spoštovanje in 
priljubljenost, ki ga je bil deležen pred 
15 leti, se obnovilo in povečalo ter mu 
tako olajšalo izvrševanje težkih dolžnosti 
na novem odgovornosti polnem mestu. 

Brez križa. Meseca maja je preteklo leto 
dni, kar je bila gimnazija v Šibeniku (v 
Dalmaciji) nameščena v novi zgradbi. Ta 
obletnica sama po sebi ni zanimiva ter 
bi tudi ne bila vredna omembe, ako bi se 
bil v teku leta odpravil neki nedostatek, 
ki žali versko čustvo katoliškega ljudstva. 
Gre namreč za križe, ki so v navadnih raz­
merah obešeni po stenah učnih sob. Ko 
pa se je v lanskem maju naselila šibeni­
ška gimnazija v novem poslopju, niso bili 
na zahtevo framasonskih gospodov name­' 
ščeni križi po učnih sobah. Čeprav se je 
ljudstvo nad tem zgražalo in se še vedno 
zgraža, vendar ti gospodje niso ukrenili, 
da bi se razpela obesila na šolskih stenah. 
Spričo tega obžalovanja vrednega dejstva 
piše »Katolik«, glasilo Katoliške akcije v 
šibeniku, med drugim to­le: »Jugomaso­
nerija zna zediniti naše narodne in ver­
ske sovražnike v skupno falango, ki se z 
združenimi močmi bori zoper katoliško 
cerkev. Primer naših verskih znamenj, ki 
jih ni v prostorih šibeniške gimnazije, je 
značilen in bolno vpliva na nas. Užaljeni 
smo in zapostavljeni. Osramočene so naše 
verske svetinje. Očitno je stremljenje, da 
se vzgoji naša mladina brez in proti Kri­
stusu. Za to govorijo razna znamenja, 
med njimi zlasti to, da leži na mizi dija­
ške čitalnice tudi framasonsko glasilo 
«Krug», ki izhaja v Beogradu. To je tudi 
politično glasilo, kljub temu pa ga šolska 
oblast sili v roke mladini. Glavno je, da 
ta list ruši vse, kar je Hrvatom in kato­
ličanom sveto.« Končno pripominjamo, da 

Po katoliškem svelu 
Novi nuncij. Prejšnji zastopnik papeža 

v naši državi, nuncij Pellegrinetti, je po­
stal kardinal. Na izpraznjeno mesto beo­
gradskega nuncija je bil od papeža ime­
novan nuncij v ameriški državi Chile. G. 
Hektor Felice — tako mu je ime — ni tu­

jec v naši državi. Star 39 let (rojen leta 
1881 v Segni v Italiji) je bil leta 1920 
imenovan za tajnika novoustanovljene 
nunciature v Beogradu. Ko je leta 1922 
odšel nuncij Cherubini, je g. Felice vodil 
posle nunciature. Leta 1924 je bil pre­



je bilo notranje ministrstvo primorano, da 
ustavi z odlokom dne 7. maja izhajanje 
tega lista. 

Junaštvo duhovnikov. V mestu New; 
Yorku (v Zedinjenih državah) se je ne­
davno zgodila eksplozija, ki je povzročila, 
da se je zrušila vsa zgradba. Takoj po tej 
nesreči je prihitel, kakor poroča vatikan­
ski list »L'Osservatore Romano«, na po­
moč župnik Marijine cerkve in njegov ka­
plan, kmalu na to pa še sedem drugih du­
hovnikov. Niti za trenutek niso pomišljali, 
marveč so se vrgli v dim in ogenj, da re­
šijo nesrečnike, ki so obležali in stokali 
pod razvalinami. Nekateri so bili že tako 
slabi, da niso mogii več klicati na pomoč. 

Duhovniki so z nadčloveškim naporom in 
s preziranjem lastne smrtne nevarnosti 
rešili mnoge v zadnjem hipu, preden so 
zgoreli. Tistim pa, ki so bili v smrtni ne­
varnosti, so podelili sv. zakramente. Ju­
naška požrtvovalnost teh katoliških du­
hovnikov je našla priznanje in zahvalo tu­
di pri drugovercih. 


